
 

MOTIE 

Indiener: Thomas Gardien (D66) 

Raadsvergadering: 7 november 2023 

Agendapunt: Begroting 2024 

Onderwerp: Blaas de nachtvisie nieuw leven in 

*Besluit:  

 

  *de griffier, 
  

*de voorzitter, 
  

 
* In te vullen door de griffier/voorzitter. 

 

De gemeenteraad van Maastricht, in vergadering bijeen op 7 november 2023, 
behandelende het raadsvoorstel Begroting 2024, 
 

Constaterende dat: 
● de gemeenteraad op 22 februari 2022 de motie ‘nachtelijke leefbaarheid’ heeft aangenomen; 
● voormalig burgemeester Annemarie Penn-Te Strake deze motie heeft omarmd en toegezegd heeft deze 

nachtvisie op te stellen; 
● deze nachtvisie nog steeds haar uitwerking niet kent; 
● een dergelijke nachtvisie in andere G40-steden heeft geleid tot betere afspraken tussen de gemeente, 

ondernemers en omwonenden over bijvoorbeeld evenementen, veiligheid, programmering, mobiliteit en 
aanbod. 

 

Overwegende dat: 
● instellingen zoals bijvoorbeeld de Muziekgieterij en Complex een breed internationaal publiek in 

toenemende mate aantrekken; 
● feesten op deze locaties al om 5 uur afgelopen moeten zijn, terwijl een eerste (internationale) trein pas rond 

half 7 of 7 uur van ons station vertrekt; 
● internationaal publiek daardoor in de late of vroege uurtjes van de nacht blijft rondhangen; 
● de zo goed als bijna rijdende, volwaardige drielandentrein tussen Aken, Maastricht en Luik zal zorgen voor 

meer internationale toeristen, ook voor onze nachtelijke evenementen/feesten; 
● de gemeente samen met ondernemers en instanties de nachtelijke veiligheid op onze straten kan 

bevorderen. 
 

Roept het college op om: 
● met hernieuwde kracht te werken aan een Maastrichtse nachtvisie conform de oproep van de op 22 februari 

2022 aangenomen motie; 
● een analyse te maken van de voor- en nadelen rondom de sluitingstijd van 5 uur voor nachtelijke 

evenementen/feesten; 
● deze nachtvisie en bijbehorende analyse(s) vóór de volgende begrotingsbehandeling te agenderen bij het 

domein Economie en Cultuur, 
 

en gaat over tot de orde van de dag. 
 
Thomas Gardien Jules Ortjens Tiny Meese   Bram Nab 
D66 Maastricht  Volt  Partij Veilig Maastricht  Forum voor Democratie 
 

Guiseppe Noteborn Bram Nab Gabrielle Heine   Jos Gorren  Stephanie Blom 

VVD   FvD  CDA Maastricht   SAB   SP 

Besluit:
Voor de motie stemmen 25 leden: dhr. Steijns (SPM), dhr. Boelen (SPM), mw. Makatita-Hendrix (SPM), 
dhr. Willems (SPM), mw. El Fassih (D66), dhr. Gardien (D66), dhr. Jongen (D66), dhr. Beckers (CDA), dhr. Brüll (CDA), de heer Janssen (CDA), mw. Heijne (CDA), mw. Meese (Partij Veilig Maastricht), dhr. Garnier (Partij Veilig Maastricht), dhr. 
Vaessen (PvdD), mevr. Strik (PvdD), dhr. Ortjens (Volt), dhr. Gorren (SAB),
dhr. Van Rooij (M:OED), mw. Blom (SP), dhr. Van Gelooven (SP), dhr. Nab (FvD), dhr. Betsch (PVV), 
dhr. Verkoijen (VVD), dhr. Noteborn (VVD) en dhr. Van Heertum (VVD).

Tegen de motie stemmen 11 leden: mw. Slangen (PvdA), dhr. Borgignons (PvdA), mw. Van Ham (PvdA), 
dhr. Redmeijer (PvdA), dhr. Van der Gugten (GroenLinks), dhr. Mülders (GroenLinks), dhr. Schouten (GroenLinks), dhr. Vos (GroenLinks), dhr. Van Est (50PLUS),  mw. Nuyts (Liberale Partij Maastricht) en 
dhr. Smeets (Maastricht van Nu).

De motie is met 25 stemmen voor en 11 stemmen tegen aangenomen.

De motie is met 25 stemmen voor en 11 stemmen aangenomen 

Ag.pt.: 4  
Korr.no.2023.04579 


